



Reunión del Codisec. - 11/09/17.

Siendo las 3:40 pm del Día Lunes 11 de Septiembre del presente, Contando con la presencia de la Autoridades:

El Sr. Sub-Prefecto: Gency Vasquez Barastegui

El Sr. Regidor: Lorenzo Vasquez Alarcón - Municipalidad Sta Cruz

El Sr. Director Nicanor Reategui del Aguila y Raul Segovia Vasquez

El Srta: Representante OPC. Comisaria Nuevo Progreso Tonía Rodríguez

El Srta: Corrente de Desarrollo Donita Pérez Ojeda.

El Sr: Regidor de la M.D.N.P.: David Pérez

Se da inicio la Reunión con las Palabras de Bienvenida por la profesora Donita, y Informar que al Codisec.

Seguidamente el Señor Subprefecto de Nuevo Progreso Informa que desde el día 29 de Agosto hizo la encargatura pero por el feriado lo Assumo desde el 31 de Agosto del presente. Asi mismo hizo llegar la resolución al Municipio, Salud ytc.

Tambien el Sr. Director del Nicanor Reategui del Aguila Informa que estaba pendiente las charlas Preventivas que se dio para el Colegio pero por las Vacaciones y la huelga no se pudo realogor, y Manifiesta esta para reprogramar y darse las charlas pendientes.

La Profesora Donita pide la participación de Seguridad a la policia. para el Campeonato de tultito para los días, fechas a Realogor. Categorias - 8 - 10 - 12.

Tambien el Director Informa que la fecha para el Taller de Prevención de Drogas y Seguridad Uial se desarrollara el Día 20 de Septiembre a horas 7:30 am.

El Sr: Olmedo Alcalde delegado de Ramal de Aspogano Informa que los juvenes que hacen uso de la movilidad en Coordinación con la Comisaria de Madremia Solo Senr hasta las 6:00 de la Tarde. y a los que no Cumplan de les Sanciona y las policia los tendran que intervenir.



El Subprefecto manifiesta que se debe gestionar al Gobierno una movilidad para los alumnos de las Instituciones Educativas de las zonas rurales, alejadas de Nuestro Distrito Nuevo Progreso.
Seguidamente Se da pase a los Informes:

El Sr. Alcalde Delegado de Romel de Aspugona el Sr. Alvaro Informa: Para que las Actividades de Rondas se hagan en Coordinación con la Comisaria y esta mejorando y que este mes de Agosto no debe Ocurrir alguna

El Sr. Presidente de la Ronda Urbana: Informa que ellos como Ronderos Velan por la Seguridad, y que ayer tuvieron un Accidente de Agresión física a la madre Sus hijos, y que la ronda puso disciplina. Como ronderos y que las Coordinaciones que se estén haciendo son muy buenas, y tambien manifiesta que los Casos que se han presentado son por deuda y ellos son 20 Ronderos en Coordinar con Santa Cruz, Florida.

El Sr. Regidor de Santa Cruz: Informa que están tranquilos gracias a la Ronda Urbana, y están Organizado la Ronda de Lunes a Domingo, el Horario es para estar libre es hasta la 9 de la noche, y que están más tranquilos.

El Presidente de la Ronda Urbana informa que hay un joven que lo han intervenido por un Robo, pero ellos ya han conversado con el.

El Director informa que el mes de Marzo encontraron un alumno portando Marihuana, y lo que hace referencia del robo y ahora no se ha acontecido al estudiante con nada, y que los padres y el alumno, están recibiendo Orientación con la psicología.

El Director de la t.e.n.r. del Aguila que en el mes de Abril se queda en Acuerdo que despues de las 10 de la noche se les tenga que intervenir. La Ronda o la Policia Nacional.

El Señor Subprefecto tomar acciones de los Camiones Maconsa y respetar y ponerle, que hay que ver la iluminación de la plaza de Anas, en paraxel Aniversario.



Acordando Pedido para que pase a Secretaria General.

- De la Empresa de Transporte Maconsa que transita a gran velocidad y poner enfasis para evitar accidentes.
- Ver el Tema de la iluminacion de la luz para lucir mejor para el Aniversario.

Retorne las Rondas con la hora de los Alumnos deben Transitar hasta las 10 de la noche. ya que hoy una Acta y se retorne.

Siendo las 17:25 Se da por Concluida la Reunion pasando a firmar

Rui
 Raul Segocio Viquez
 27413519
 Director I.E. N.P.A.

[Signature]
 Gescy G. Vásquez Berastein
 Sub Prefecto del Distrito de Nuevo Progreso
 Tocache - San Martin
 Dirección General de Gobierno Interior

[Signature]
 Tania Rodriguez Morales
 31464891
 con acceso Progreso

[Signature]
 Edna Bocanegra Villa 13
 31951466
 C/A. PUP NVO Progreso.

Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso
[Signature]
 David Pérez López
 REGIDOR

MUNICIPALIDAD DE CENTRAL PUEBLO
 CANAL DE ASPIZANA
[Signature]
 ERNESTO ENRIQUE OLAMENDI NEIRA
 ALCALDE

[Signature]
 Rafael Melendez Garcia
 10 3662 29
 cargo presidente

Lorenzo Vazquez Alarcón
 I.N.I 27419394
 Residor. *[Signature]*

ALTERNATIVIDAD CENTRAL
 NUEVO PROGRESO
[Signature]
 PROYECTO DE LEY DE ORGANIZACIÓN DEL GOBIERNO LOCAL RURAL
 MINISTERIO DE INTERIORES Y JUSTICIA
 PERÚ